
Form No. 3427-823 Rev A
Kit di attacchi specchietto su sportello
Veicoli polifunzionali Workman® GTX, HDX e MD o trattorini
Outcross con cabina
Nº del modello 136-1997

Istruzioni di installazione

Installazione
Parti sciolte
Verificate che sia stata spedita tutta la componentistica, facendo riferimento alla seguente tabella.

Procedura Descrizione Qté Uso

1 Non occorrono parti – Preparazione della macchina.

Attacco dello specchietto sinistro 1
Attacco dello specchietto destro 1
Guarnizione maniglia sinistra 1
Guarnizione maniglia destra 1
Gruppo braccio specchietto laterale 2
Gruppo braccio specchietto retrovisore 2

2
Vite a testa flangiata (6 x 16 mm) 4

Montaggio degli attacchi dello
specchietto.

1
Preparazione della macchina
Non occorrono parti

Preparazione della macchina
Workman GTX, HDX e MD
1. Parcheggiate la macchina su terreno pianeggiante.
2. Inserite il freno di stazionamento.
3. Spegnete il motore ed estraete la chiave dall'interruttore.

Preparazione della macchina
Outcross 9060
1. Parcheggiate la macchina su terreno pianeggiante.
2. Mettete in FOLLE.
3. Abbassate eventuali attrezzi in dotazione.
4. Inserite il freno di stazionamento.
5. Spegnete il motore e togliete la chiave.
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Montaggio degli attacchi
dello specchietto
Parti necessarie per questa operazione:

1 Attacco dello specchietto sinistro

1 Attacco dello specchietto destro

1 Guarnizione maniglia sinistra

1 Guarnizione maniglia destra

2 Gruppo braccio specchietto laterale

2 Gruppo braccio specchietto retrovisore

4 Vite a testa flangiata (6 x 16 mm)

Procedura
1. Rimuovete i bulloni, la piastra di supporto e i

dadi che fissano il gruppo fermo al supporto
della stegola (Figura 1).

g272301

Figura 1

1. Bullone 3. Dado
2. Piastra d'appoggio 4. Gruppo fermo

2. Rimuovete il gruppo fermo dal supporto della
stegola.

3. Rimuovete il dado di montaggio, rondella, vite
a testa flangiata (6 x 25 mm), 2 distanziali e 2
anelli passacavi dalla maniglia dello sportello e
rimuovete quest'ultimo (Figura 2).

Nota: Conservate la maniglia dello sportello,
dado di montaggio, rondella, 2 distanziali e vite
a testa flangiata (6 x 25 mm).

Nota: Eliminate gli anelli passacavi grandi e
piccoli.

g189865

Figura 2

1. Maniglia dello sportello 5. Dado di montaggio
2. Anello passacavi grande 6. Vite a testa flangiata (6 x

25 mm)
3. Distanziale grande 7. Distanziale piccolo
4. Rondella 8. Anello passacavi piccolo

4. Fate aderire la guarnizione della maniglia
all'attacco dello specchietto (Figura 3).

g189934

Figura 3

1. Attacco dello specchietto 2. Guarnizione della maniglia

5. Montate la maniglia dello sportello utilizzando
l'attacco dello specchietto fissato, il dado
di montaggio, la rondella, il bullone a testa
flangiata (6 x 25 mm) e i 2 distanziali rimossi in
precedenza (Figura 4).
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Figura 4

1. Maniglia dello sportello 5. Dado di montaggio
2. Distanziale grande 6. Bullone a testa flangiata (6

x 25 mm)
3. Attacco dello specchietto

fissato
7. Distanziale piccolo

4. Rondella

6. Montate il gruppo fermo sul supporto della
stegola utilizzando la bulloneria rimossa al
passaggio 1; fate riferimento a Figura 1.

7. Montate il braccio dello specchietto nei fori
superiori dello specchio utilizzando le 2 viti a
testa flangiata (6 x 16 mm) come mostrato in
Figura 5.
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Figura 5

1. Braccio dello specchietto 3. Attacco dello specchietto
2. Viti a testa flangiata (6 x

16 mm)

8. Fate scorrere lo specchietto sul relativo braccio
e regolate lo specchietto all'angolo desiderato
(Figura 6).

g189937

Figura 6

1. Braccio dello specchietto 2. Specchietto

9. Serrate le viti dietro lo specchietto per fissarlo al
relativo braccio (Figura 7).

g189938

Figura 7

1. Viti

10. Ripetete la procedura sull'altro lato della
macchina.
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